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حکم رئیسی برای یامین‌پور
رئیس‌جمهور به پیشنهاد وزیر ورزش و جوانان، 
وحید یامین‌پور را به‌عنوان »دبیر شورای‌عالی 
جوانان« منصوب کرد. براساس گزارش پایگاه 
اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، سیدابراهیم رئیسی با 
نظر به‌مراتب تعهد و سوابق شایستگی و به پیشنهاد 
وزیر ورزش و جوانان، وحید یامین‌پور را به‌عنوان 
»دبیر شورای‌عالی جوانان« منصوب کرد. بر این 
اساس و با توجه به ضرورت توجه جدی‌تر به مسائل 
جوانان و فراهم نمودن زمینه اثرگذاری بیشتر، 
جایگاه دبیرخانه شورای‌عالی جوانان ارتقا یافته و 
به زیرمجموعه نهاد ریاست‌جمهوری انتقال می‌یابد 
تا با اختیارات و ظرفیت بیشتر پیگیر مسائل مربوط 
به حوزه جوانان باشد. احیای دبیرخانه شورای‌عالی 
جوانان و فعال کردن ظرفیت دستگاه‌های اجرایی 
عضو این شورا، ایفای نقش نمایندگی شورا در مراکز 
و مجامع مربوط به جوانان و ارتقای نقش و جایگاه 
ستاد ملی ساماندهی امور جوانان بخشی از انتظارات 

رئیس‌جمهور از دبیر شورای‌عالی جوانان است.

بیانات رهبر معظم انقلاب 

اسلامی در دیدار دست‌اندرکاران رهبری
کنگره ملی شهدای عشایر که 
‌۲۲خرداد ۱۴۰۱ برگزار شده بود، صبح دیروز در 
محل برگزاری این همایش در شهرکرد منتشر 

شد.
به‎گزارش پایگاه اطلاع‎رسانی دفتر 
مقام‎معظم‎رهبری، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 
در این دیدار با اشاره به تعبیر امام بزرگوار از 
عشایر به‌عنوان ذخایر کشور، برگزاری این کنگره 
را فرصتی مناسب برای توجه و آشنایی مردم با 
عشایر دانستند و گفتند: امروز تکیه بدخواهان 
ایران و اسام به جنگ نرم است، بنابراین همه 
آحاد ملت ازجمله عشایر به امور و تولیدات 
فرهنگی نیاز دارند البته در کار فرهنگی همچون 
تولید فیلم و کتاب باید بازخورد و تأثیر تولیدات 

مورد توجه و اندازه‌گیری قرار بگیرد.
رهبر معظم انقلاب با اشاره به ایستادگی عشایر در 
مقابل تلاش‌های پرشمار بیگانگان در طول دو سه 
قرن گذشته، گفتند: هدف از این تلاش‎ها، وادار 
کردن عشایر به خیانت به کشور و اقداماتی همچون 
تجزیه و جنگ داخلی بود که هرگز موفق نشدند، 
بنابراین عشایر ایران جزو وفادارترین قشرهای 

ملت هستند.
ایشان فداکاری عشایر در دوران انقاب 
و دفاع‌مقدس را جلوه‌ دیگری از وفاداری آنان 
دانستند و خاطرنشان کردند: عامل اصلی وحدت، 
پیشرفت و از‌خودگذشتگی مردم ازجمله عشایر، 
عامل »دین« بود که امام بزرگوار با استفاده از 
آن عنصر حیاتی، انقلاب را به پیروزی رساند و 
پس از انقلاب نیز در مقابل انبوه پشتیبانی‌های 
قدرت‌های بیگانه و دولت‌های مرتجع از صدام 

به‌منظور از پا درآوردن انقلاب، موجب مصونیت 
و حفظ کشور شد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای شهیدان را مظهر زیبا 
و با‌شکوه ایمانِ دینی خواندند و با تأکید بر نقش 
منحصربه‌فرد انگیزه دینی در مجاهدت رزمندگان و 
همچنین صبر و آرامش خانواده‌های شهدا، گفتند: 
البته بعضی‌ها که سر و کاری با دین ندارند، به‌دنبال 
دست‌بردن در انگیزه‌های دینی شهدا و رزمندگان 
هستند، اما نباید انگیزه‌های عزتمندانه شهدا را به 
چیزی کمتر از انگیزه دینی و کسب رضای خداوند 

فروکاست.

تضعیف انگیزه‌های دینی، از مهم‎ترین ابعاد 
جنگ نرم

ایشان از مهم‌ترین ابعاد جنگ نرم را خاموش یا 
تضعیف‌کردن انگیزه‌های دینی در کشور خواندند و 

افزودند: امروز هر کاری در کشور علیه دین، سنت‎ها، 
مقدسات و شعائر دینی انجام می‌شود، متکی به یک 
انگیزه سیاسی و مورد استفاده دشمن است؛ اگرچه 
ممکن است عامل انجام آن کار از این واقعیت غافل 

و ناآگاه باشد.
رهبر معظم انقلاب، تضعیف ایمان دینی، تضعیف 
امید و خوش‌بینی به آینده کشور را ازجمله 
مؤلفه‌های جنگ نرم علیه ملت دانستند و خاطرنشان 
کردند: القای بی‌آیند‌‌گی، بن‌بست و اینکه مسئولان 
اداره کشور را بلد نیستند، ازجمله کارهای بدخواهان 
ایران است و امروز هرکس مردم را از آینده ناامید، یا 
ایمان‌های مردم را تضعیف، یا مردم را به تلاش‎ها و 
برنامه‌ریزی‌های مسئولان بی‌اعتقاد یا بدبین کند، 

چه بداند و چه نداند، به سود دشمن کار می‌کند.
ایشان درس مهم شهیدان را درس امید خواندند و 
خاطرنشان کردند: رزمندگان ما در شرایطی وارد 
میدان رزم شدند که براساس محاسبات عادی 
امیدی به پیروزی وجود نداشت، اما در اثر آن 
مجاهدت‌های امیدوارانه، جنگ باعزت جمهوری 
اسلامی و منکوب‌شدن متجاوزان خاتمه یافت و این 
یعنی در سخت‌ترین شرایط نیز باید به کمک الهی و 

همت خود امیدوار بود.
رهبر معظم انقلاب همچنین با تقدیر از فعالیت‌ها 
و خدمات بسیج در بخش‌‌های عشایری، شناسایی 
و رفع مشکلات عشایر به‌ویژه برنامه‌ریزی و اقدام 
برای حل مسائل فرهنگی را وظیفه همه مسئولان 

ذیربط خواندند.

رهبر معظم انقلاب در دیدار دست‌اندرکاران کنگره ملی شهدای عشایر:

برنامه دشمن، تضعیف امید 
مردم و القای بن‎بست است

مأموریت ویژه برای استادان 
بسیجی دانشگاه‌ها

 بیست‎ویکمین آیین ملی نکوداشت روز بسیج استادان با 
قرائت پیام رهبر معظم انقلاب برگزار شد

بیست‌ویکمین آیین ملی نکوداشت روز بسیج استادان صبح 
دیروز با قرائت پیام رهبرمعظم انقلاب در دانشگاه تربیت 
مدرس برگزار شد. به‎گزارش همشهری، این آیین ملی هر 
سال، همزمان با سالروز شهادت دکتر مصطفی چمران با 
تأکید و تأیید رهبرمعظم انقلاب و تصویب شورای‌عالی انقلاب 
فرهنگی برگزار می‌شود. در مراسم دیروز رئیس نهاد نمایندگی 
مقام‎معظم‎رهبری در دانشگاه‌ها پس ‎از قرائت پیام حضرت 
آیت‎الله خامنه‎ای، تأکید کرد که این پیام مأموریت و مسئولیت 
استادان بسیجی در دانشگاه‌ها را سنگین‌تر و سخت‌تر می‌کند؛ 
چراکه به تعبیر رهبرمعظم انقاب، امروز در پیچ ‌‎تاریخی قرار 
گرفته‎ایم و باید خود را برای تحولات بزرگی که در دنیا در حال 
رخ دادن است، آماده کنیم و این وظیفه‌ای است که برعهده 
استادان بسیجی قرار دارد. حجت‎الاسلام مصطفی رستمی گفت: 
امروز شاهد بی‎نظیرترین حملات، هجمه‌ها و هم‎افزایی‌ها برای 
منصرف کردن ملت به‎پاخاسته ایران از مسیری که انتخاب کرده 
‎است، هستیم و این اتفاق با وارونه جلوه دادن موفقیت‌ها و نقاط 
قوت انقلاب اسلامی صورت می‌گیرد. وی با تأکید بر اینکه وظیفه 
استادان در »جهاد تبیین« و »جهاد نرم« مسئولیت سنگین‎تری 
است، افزود: همان‎طور که در بیانیه گام دوم انقلاب هم تأکید 
شده‎است، ابتدا باید به‌ خودسازی بپردازیم و این خودسازی از 
ویژگی‌های شهید چمران به‎عنوان یک قهرمان مبارزه با نفس 
به‎شمار می‌رود. عبدالله حاجی‌صادقی، نماینده ولی‎فقیه در 
سپاه نیز در این مراسم با اشاره به خطر بازگشت به گذشته 
که بسیاری از انقلاب‌ها را در تاریخ از پای درآورده است، گفت: 
به‎عنوان مثال قوم بنی‎اسرائیل با وجود رسول خدا، به‎دلیل باقی 
بودن بنیان‌های فکری قبلی در میان آنها، به گوساله‌پرستی روی 
آوردند. در نمونه دیگری می‌توان به صدر اسلام اشاره کرد؛ زمانی 
که مسلمانان بعد از رحلت پیامبر)ص( مجددا مرتجع می‌شوند؛ 
به‌نحوی که حضرت علی)ع( در طول حکومت خود مجبور شد 

بار‌ها با ارتجاع بجنگد.

‌رئیس صداوسیما  از
 رهبرمعظم انقلاب عذرخواهی کرد

به دنبال تذکر رهبر معظم انقاب درباره برخورد یکی از 
برنامه‌های صداوسیما با یکی از موفقیت‎های نیروی انتظامی، 
رئیس رسانه ملی در نامه‌ای به معظم‌له، از غفلت پیش‌آمده 
عذرخواهی کرد. به‎گزارش تسنیم، در این نامه پیمان جبلی 
تأکید کرده است: »فرزندان شما در رسانه ملی تذکر و گلایه شما 
را با گوش جان شنیدند. از غفلت و قصور پیش‌آمده عذرخواهی 
می‌کنیم و بدیهی است که جبران خواهد شد. بی‌شک؛ ما سربازان 
شما در صداوسیما همواره نیازمند تذکرات و نصایح راهگشایتان 
هستیم و یکی از شاخصه‌های تحول در رسانه ملی، توجه جدی 
و پیگیری مجدانه هشدارها و رهنمودهای حضرتعالی خواهد 
بود.« پیش از این رهبر معظم انقلاب در سخنانی با انتقاد از 
عملکرد صداوسیما در ماجرای سرقت از صندوق امانات بانک 
ملی فرمودند: »نیروی انتظامی تعدادی دزد را در 48ساعت پس 
از دزدی دستگیر می‌کند؛ خب باید تشویق بشوند. در رسانه ملی 
خود ما جوری حرف زده می‌شود کأنه سرزنش می‌شوند! مسلماً 
عمدی نیست، اما غفلت است؛ این غفلت‌ها به سود دشمن تمام 
می‌شود. هرکس مردم را از آینده ناامید کند برای دشمن دارد کار 

می‌کند؛ چه بداند چه نداند.«

خبر

دولت

گزارش

سخنگوی دستگاه قضایی در هفته قوه قضاییه:
مطلوب سند تحول، نبودن فساد در جامعه است

سخنگوی قوه قضاییه در نشست خبری هفتگی خود با خبرنگاران در پاسخ به سؤال خبرنگاران 

قضایی
درباره اقدامات دستگاه قضایی در اجرای سند تحول قضایی با توجه به هفته قوه قضاییه، گفت: 
آنچه مطلوب ما در سند تحول است، حاصل نشده است. مطلوب ما در تحول زمانی است که 
هیچ فسادی نداشته باشیم، مبارزه با فساد زمانی ظهور و بروز دارد که قابل دفاع باشد و قاطع بگوییم چیزی به 
نام فساد در جامعه نداریم و قابل طرح نیست. امیدواریم روزی برسد که اقدامات تحولی ما به نتیجه حذف فساد 

برسد. آنچه در قوه قضاییه به‌عنوان تحول وجود دارد، کافی نیست.
 دکترین تحول در قوه قضاییه برچیدن ساختارهای فساد است. تمام اهتمام رئیس دستگاه قضا و 
دست‌اندرکاران این حوزه برچیدن بستر فساد از جامعه است. مردم از اطاله دادرسی نگران و ناراحتند. ما باید به 
سمت اجتماعی‌شدن قوه قضاییه پیش برویم. مسعود ستایشی  افزود: مردم از اطاله دادرسی نگران و ناراحت 
هستند. ما در سال۹۹ میانگین رسیدگی‌ها ۱۱۱روز بود که سال گذشته آن را به ۹۵روز کاهش دادیم که اگر 
بدون احتساب اجرای احکام درنظر بگیریم، به ۷۹روز رسانده‌ایم و این میزان به نسبت سال۹۹، ۱۱روز کاهش 

داشته است. / میزان

پیام رهبر معظم انقلاب به همایش 
بزرگداشت روز بسیج استادان

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پیامی به همایش 
بزرگداشت روز بسیج استادان، بر مسئولیت و نقش 
استادان بسیجی در زمینه آمیختن پیشرفت و نوآوری 

علمی با اخلاق و تربیت نفسانی تأکید کردند.
متن پیام رهبرمعظم انقلاب اسلامی که حجت‌الاسلام 
رستمی، مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در 
دانشگاه‎ها آن را در همایش بزرگداشت بسیج استادان 

قرائت کرد، به این شرح است:
بسم‌الله الرحمن الرحیم

والحمدلله و الصلواه علی رسول‎الله وآله الاطهار
به استادان بسیجی دانشگاه و اجتماع آنان در روز ملی 
بسیج استادان، سلام و درود می‎فرستم و یاد دانشمند 
مجاهد، شهید مصطفی چمران و دیگر شهدای دانشگاه 
را عزیز و گرامی می‎دارم. سایه‌ مبارک استاد متعهد، 
متدین و مجاهد بر سر دانشگاه کشور یکی از بزرگ‎ترین 
نعمت‌های الهی و نویددهنده‌ سرافرازی و رستگاری 
آینده‌ ملت ایران است. علم نافع و پیشرفته‌ شما چه 
در موضوعات راهبردی و اساسی و چه در مسائل نقد و 
کاربردی، نیاز حتمی و فوری کشور است. فعالیت استاد 
بسیجی تنها تعلیم نیست، پیشرفت علمی، نوآوری 
در ماهیت دانش و زبان آن، آمیختن آموزش با اخلاق 
و تربیت نفسانی، همت گماشتن به دوگانه‌: فراگیری 
تازه‌‎های علمی و اجتهاد و تولید علم و وظایف دیگری 
از این قبیل نیز در زمره‌ مسئولیت‌های استاد علم است 
و شما بسیجیان عزیز در همه‌ این زمینه‌ها می‌توانید 
پیشتاز و پیشران باشید. توفیقات شما را از خداوند 

متعال مسألت می‎کنم.
سیدعلی خامنه‌ای/ ۳۰خرداد۱۴۰۱

 آمریکا دنبال فرار آبرومندانه
 از بلاد اسلامی است

فرمانده کل سپاه در اجلاسیه کنگره ملی 
11هزار شهید جامعه عشایری کشور با بیان 
اینکه رژیم صهیونیستی دچار فروپاشی 
سیاسی شده و آمریکا دنبال یک فرار 
آبرومندانه از بلاد اسلامی است، گفت: در 
آینده‌ای نزدیک ایران جزو قدرت‌های تراز 
اول جهان خواهد بود.سرلشکر حسین 
سلامی با بیان اینکه این روزها دشمن عاجز 
ما به وطن‌فروشان و پناهندگان خیانتکار 
امید بسته است، ادامه داد: این افراد شاید 
هم‌زبان ما باشند، اما سخن دشمن را ترجمه 
می‌کنند و در خیال باطل خود، گمان می‌برند 
می‌توانند مغزها و قلوب مردم ما را در کنترل 
خود بگیرند. فرمانده کل سپاه‎پاسداران با 
تأکید بر اینکه هیچ دشمنی خیرخواه ملت 
ایران نیست، تأکید کرد:. کشور درحال 
قدرت‌گرفتن است و در آینده‌ای نزدیک 
ایران جزو قدرت‌های تراز اول جهان خواهد 
بود؛ این حقیقت در حال شکل‌گیری است و 

اکراهی از بیان آن نداریم.
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